

金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第1656期(本期4版)
2017年12月21日 星期四

明年工作的总体要求是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神,全面落实中央、省委和常州市委系列部署要求,紧紧围绕区第十三次党代会确立的总体战略,把握大势,立足区情,突出两个加快,强化攻坚突破,推动经济社会持续快速发展,夺取“十三五”发展阶段性胜利。

区委十三届四次全会发出动员令——

推进跨越发展新实践 建设快速崛起新金坛

狄志强作工作报告 沈东主持会议



在推进两个加快上攻坚突破
在支持企业发展上攻坚突破
在创造区域优势上攻坚突破
在全面深化改革上攻坚突破
在增进民生福祉上攻坚突破
在统筹协调发展上攻坚突破
在完善创新政策上攻坚突破

本报讯 12月19日,区委十三届四次全会召开,会议以党的十九大精神为指引,贯彻落实中央、省委和常州市委重大决策部署,深化落实区第十三次党代会精神,回顾总结今年工作,研究部署明年任

务,进一步动员全区各级党组织和广大党员、干部群众,狠抓两个加快不放松,齐力攻坚突破求实效,以区委坚强有力的全面领导、全区党员干部的担当作为、全体金坛人民的合力拼搏,夺取“十三五”发展

阶段性胜利,谱写在苏南板块快速崛起新篇章。

区委书记狄志强代表区委常委会作工作报告,区委副书记、区长沈东主持会议,区委常委刘国新、陈锁龙、纪海平、陶伟、朱建清、董龙庆、刘小平、孟敖祥、周宝恒在主席台就座。

狄志强在报告中指出,今年以来,全区上下紧紧围绕“两个加快推进落实年”工作主题主线,进一步聚焦两个加快、聚神苦干实干、聚力推进落实,呈现出经济社会持续快速发展的良好态势,为在苏南板块快速崛起奠定了坚实基础。

狄志强指出,党的十九大是

在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。全区各级党组织要把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要坚持学以致用、用以促学,进一步把握主要矛盾,明确跨越发展的历史使命;进一步强化战略举措,推进跨越发展的伟大实践;进一步加强党的领导,聚合跨越发展的磅礴力量,把十九大精神全面落实到“推进跨越发展新实践、建设快速崛起新金坛”的全过程,确保十九大精神在我区落地生根。

就明年工作,狄志强指出,全区上下要重点在推进两个加快、支持企业发展、创造区域优势、全面深化改革、增进民生福祉、统筹协调发展、完善创新政策这七个方面着力攻坚突破,确保取得实效。

狄志强指出,推动跨越发展、实现快速崛起,加强党的领导是保证,全区各级党组织和党员干部要把握正确政治方向,强化思想理论武装,建设一流干部队伍,加强基层组织建设,持续推进正风肃纪,狠抓工作推进落实,为实现在苏南板块快速崛起而努力拼搏、不懈奋斗!(报告详见全文)

就贯彻落实会议精神、扎实做好当前工作,沈东要求全区上下切实把会议精神落实到金坛跨

越发展的新实践中去,在重大问题研究上要更加细致深入,花心思、花精力钻研自身发展定位与产业研究等课题,为产业发展提供智力支持;更加积极主动争取各项政策,多渠道捕捉政策信息,最大限度地争取项目和资源;在破解发展难题上要更加敢于担当,各级各部门要直面问题,在工作方式方法上多动脑筋,在破解要素制约上多想办法,用发展的眼光和办法去化解发展中的问题;在优化企业服务上要更加用心贴心,努力营造企业家健康成长的环境,做到本土企业和外引企业、内资和外资一视同仁,以全方位、保姆式服务,帮助协调解决企业在运营中遇到的困难和问题,激励企业不断做强做大;要认真做好“两会”各项准备工作,着力解决群众生活中的实际问题,切实抓好市场平稳运行、维护社会和谐安全稳定、强化节日期间党风廉政建设等方面工作。

区委委员、候补委员;区纪委委员;区人大、政府、政协领导班子成员,区法院院长、检察院检察长;各镇、街道、园区、区各部办局、区直各单位党政主要负责同志等;各行政村、社区党组织书记;重点企业负责人;部分区十三届党代会代表等参加会议。

臧风华/文 杨洛平/摄

高淳党政代表团来坛考察

本报讯 12月18日,由区委副书记、区长吴勇强率领的南京市高淳区党政代表团来我区,就园区建设、产业发展、生态建设等进行考察,我区领导沈东、刘国新、周新生、周文俊陪同。

在坛期间,高淳区党政代表团先后参观了直溪现代产业园、中航锂电、同方威视、大迈汽车科技产业园、钱资湖景观一期、长荡湖西路等。

我区区委副书记、区长沈东对高淳区党政代表团表示热烈欢迎。沈东表示,近年来高淳强

攻坚,经济社会发展取得长足进步。当前,金坛正在深入学习贯彻党的十九大精神,突出两个加快,强化攻坚突破,希望两地多交流、多对接,充分发挥两地优势,共同推动经济社会发展再上新台阶。

吴勇强表示,金坛近年来加速发展,增幅始终领跑苏南板块,在项目推进、产业集聚等方面有着诸多经验,对高淳发展有着很好的启迪作用,希望两地围绕各自定位和资源禀赋,加强合作互动,碰撞出更多火花,激发出更多活力。

为跨越发展敢于攻坚勇于突破

本报评论员

在区委十三届四次全会上,区委将2018年定为两个加快推进突破之年,要求全区上下紧紧围绕区第十三次党代会确立的总体战略,把握大势,立足区情,突出两个加快,强化攻坚突破,推动经济社会持续快速发展,夺取“十三五”发展阶段性胜利。

近年来,区委深入分析金坛发展现状和优势劣势,准确判断所处发展阶段,高起点编制发展规划,高标准打造发展载体和平台,大力推进两个加快,有力推动了经济社会持续快速发展,经济总量增幅已连续4年位居苏南各县(市、区)第一,特别是今年,预计全年签约引进工业项目120个以上,协议投资额超700亿元,新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络和光伏新能源“三新一特”产业占比

超80%,预计全年完成工业实际投入170亿元以上,一般公共预算收入总量突破50亿元,工业开票销售收入总量突破1000亿元,两个加快硕果累累,经济社会发展取得了阶段性的成效,在向苏南板块快速崛起的道路上踏出了坚实有力的一步。

但对比先进地区,我们依然滞后。置身全省发展大局来思考问题,要建设常州西部新城,要在苏南板块赢得应有的位次和尊严,金坛承载着更重要的责任和使命。面对经济发展的总量和质量与地处苏南区位不匹配、不相称的主要矛盾,面对上级的重托,面对全区人民的期望,唯有攻坚,才能突破。

我们必须强化区委的全面领导,强化干部的责任担当,强化全员的合力奋进,树立新

理念,打造新平台,催生新经济,塑造新人文,在推进两个加快上攻坚突破,在支持企业发展上攻坚突破,在创造区域优势上攻坚突破,在全面深化改革上攻坚突破,在增进民生福祉上攻坚突破,在统筹协调发展上攻坚突破,在完善创新政策上攻坚突破,推进跨越发展新实践,建设快速崛起新金坛。

当前,全区各级党组织和党员干部正面临新的任务,那就是要把学习区委十三届四次全会与党的十九大精神结合起来,自觉贯彻会议精神和要求,认清形势,明晰思路,强化举措,用苦干实干书写更加壮丽的金坛发展篇章。

“中国美丽乡村建设发展论坛”传来喜讯—— 我区获评“中国绿水青山生态强县”

本报讯 12月17日,由中

国互联网新闻中心举办的2017第三届“中国美丽乡村建设发展论坛”在京举行,经过全国百家媒体的联合评选,我区以独特的

(下转第四版)

時報觀察